

这是谁的车?交警在找你!

长城牌、变造号牌,还有大量违法记录

本报威海9月21日讯(记者

陶相银) 18日,交警三大队查获一辆变造号牌的长城轿车。该车用磁贴将车牌中的“0”变为“9”,该车还有大量交通违法记录。车被交警暂扣,车主却一直未到三大队接受处理。

18日上午,交警三大队接报警,有市民在珠海路发现一辆长城轿车疑似变造号牌。报警人介绍,该车车牌数字中,“9”的颜色与其它数字、字母颜

色明显不同。民警立即驱车沿途搜寻,在报警人引领下,最终在羊角埠附近发现了这辆停在路边的长城轿车。

该车车牌为深蓝色,数字“9”的周边却是浅蓝色,上前一揭,“9”被轻易摘除,露出了下面的“0”。原来这个“9”是一个磁贴。民警通过警务平台查询到车主电话,拨打却被提示已停机。民警在周边寻找多时没找到车主,只好调来拖车将车

拖离。

目前该车仍被暂扣在交警三大队。民警介绍,该车变造号牌,依据《道路交通安全法》,可对驾驶人记12分、罚款2000元、行政拘留15天。经查询,该车还有使用套牌后的大量交通违法记录,其中不乏高速公路超速70%、闯红灯。

交警希望车主尽快到交警三大队接受处理,知情者也可向交警三大队提供线索。



市中医院与滨医有大合作

本报威海9月21日讯(记者

陈乃彰 通讯员 张萌达) 20日,滨州医学院12名专家到威海中医院,预评估市中医院申请滨医非隶属附属医院平台建设情况。

专家组先观摩市中医院相关科室,询问教学工作汇报,走访医院领导及相关部门与科室,查阅科教科及教研室档案,察看教学条件(包括学生宿舍、教室、图书馆、体育场所、食堂、

临床实训中心等),考核实习学生临床技能,听取教师理论授课、考核教师见习带教和教学查房、召开教室和学生座谈会,全面考察威海市中医院教学工作。

威海边防支队召开第三届委员会第一次全体(扩大)会议

本报威海9月21日讯(通讯员

姜斌) 19日,威海边防支队召开第三届委员会第一次全体(扩大)会议。会议指出,全市边防部队准确把握新形势下部队党建方向,持续推进党委班

子建设,严格贯彻执行民主集中制,提高发现和解决自身问题的能力水平,充分发挥海陆一体平安建设主力军作用,丰富拓展新时期爱民固边战略内涵,全力维护重要战略机遇期

社会稳定。会议强调要把政治纪律和政治规矩挺在前面,增强官兵特别是干部严守纪律的政治意识和政治自觉,树立边防部队立警为公、执法为民的良好形象。

纳电费,乳山市公司宣传服务队人员带着“电e宝”宣传页走进社区,手把手教用户通过扫描二维码下载“电e宝”APP,受到用户的欢迎。

乳山供电备战秋检

本报讯(通讯员 于京洲

马建伟) 日前,乳山市供电公司开展“秋检安全学习周”活动,备战全面展开的秋季电网集中检修大会战。为此,乳山供电公司组织开展“秋检安全学习周”活动,进一步强化现场危险点的辨识与控制,梳理秋检期间电网检修方式下七级及以上电网安全风险,开展风险评估分析和预警控制,提前拟定临时方式、过渡方式下的运行风险管控措施。

临港国税

加强大企业监管

本报讯(通讯员 宋伟

健) 临港国税局专管专控加强大企业服务与监管。一是

加强团队建设。二是集中管理,强化分析。三是全程服务,防范风险。开展涉税风险提醒服务,帮助纳税人规避税收风险,防止企业由于对税收政策了解不全面或理解有误,发生涉税违法行,将风险防控的关口前移。

经区国税创先争优

本报讯(通讯员 张广杰)

近期,经区国税局组织开展“创先争优 让党徽在岗位闪光”活动,展现共产党人本质,宣扬党员先进作风和崇高精神。以党支部为核心,发动全体党员争当业务标兵,争做服务明星,先后推出道德模范、学习标兵、孝老爱亲等5名优秀党员干部,将其典型事迹在大厅电子屏幕滚动播出,并在当地报刊发表,努力营造比学赶超、学先进、当先进的工作氛围,将创先争优自觉融入到干部工作和生活,一个党员一盏灯,一个党员一面旗。

文登国税提升营改增专项辅导

本报讯(通讯员 王世君)

文登国税局加大辅导力度,创新辅导方式,从选户、分工、宣传、对接等多方面开展营改增专项辅导工作,助力营改增顺利推广,更好地服务纳税人。

文登国税选取不同行

业有代表性的纳税人,确定375户辅导清册,并将50户金融机构和51户税负上升纳税人确定为重点辅导对象。之后成立2个机关辅导小组、7个分局辅导小组,逐户明确辅导人员,分管局长面对面辅导。

9月14日,大嵒寺小学开展“浓浓中秋情”系列活动,通过经典诵读让同学们感受节日内涵。

李梦茹

后峰西小学9月份开展班级“墙文化”建设活动,美化环境,陶冶学生情操。

鞠铭

钦村小学在全体教师、家长和学生中开展阅读中秋文学作品系列活动。

鲍明慧

9月13日,沈阳路小学在高新区“传承中华文明,争做美德少年经典诵读比赛”中取得第三名的好成绩。

李斌

近日,萬山中学召开“尚美萬中,快乐起航”新学期教师会议,对新学期工作进行全面部署。

卢瑶

国庆将至,临港区教体处高度重视,对全区安全稳定工作进行安排部署,扎实做好节日期间的安全稳定工作。

王爱娟

9月13日,临港黄岚小学开展“情暖中秋”少先队志愿者服务活动,走进浩东养老院为孤寡老人送祝福提前过中秋节。

刘敬婷 姜宁宁

轻快好省——

东风雪铁龙全新C4L竞争力分析

行驶品质更好

东风雪铁龙致力于为消费者提供舒适人性用车生活,多项科技装备搭载让全新C4L成为中级车市场更具选择价值的高性能车型。

巧思更省心

全新C4L通过诸多巧思,为消费者带来聪明智慧选择。

全新C4L全系标配的7英

寸多媒体智能彩色触摸屏,让繁复操作在指尖完成。在细小储物设计上,全新C4L对每寸车内空间进行利用。

“黄金组合”强强联手 华安睿享定开基金即将发行

记者获悉,由“五年期固定收益类最佳基金经理”贺涛和近一年晨星激进配置型基金业绩冠军胡宜斌联手打造的华安睿享定期开放混合基金(A类:003339C类:003340)将于10月12日起正式发行,该基金是华安基金旗下首只股债分仓产品,一只基金完成股、债两类资产配置,股债比例动态调整,保守有底,进攻有顶。此外,该基金以三年为一

个运作周期,每六个月定期开放,一手抓投资封闭运作优势,一手保客户流动性需求,业绩更稳定,申赎也便利。

同时,华安基金将使用自有资金投资1000万元,并持有至少三年,与投资人收益共享,风险共担。据了解,所谓股债分仓,是指华安睿享由股、债两个子组合组成,两个子组合都立足绝对收益,严控组合回撤,追求基金净值稳定增长。

质量过硬,东风雪铁龙C4世嘉获C-NCAP检验最高荣誉

7月1日,中国汽车技术研究中心公布了2016年度第二批C-NCAP测试结果,东风雪铁龙C4世嘉以56.1的总分,荣膺五星安全评价。

作为东风雪铁龙新一代高效能中级车,C4世嘉传承C4家族法式基因、集东风雪铁龙23年造车经验于一身,适用

欧洲领先的汽车生产工艺,满足欧盟严苛制造标准、安全标准、环保标准。这次碰撞表现也不错:侧面碰撞表现优秀,无明显扣分迹象;正面和偏置碰撞中,也无明显扣分迹象,胸部和头颈部无明显扣分迹象,具体评分成绩,咱们后续继续关注。



9月20日是全国爱牙日,威海海大医院医护人员走进青岛路小学,为近百名小学生开展“呵护孩子 预防龋齿”健康讲堂,并为小学生检查牙齿健康,告知有问题牙齿的孩子要改正不好的口腔习惯,做好日常牙齿保护,口腔和牙齿健康才能带来全身健康。

本报记者 孙丽娟 摄影报道

爱牙